



国务院批复《河北雄安新区总体规划(二〇一八—二〇三五年)》

打造推动高质量发展全国样板

新华社北京1月2日电(记者 安蓓 曹国广)中国政府网2日公布《国务院关于印发河北雄安新区总体规划(2018—2035年)的批复》。批复指出,经中共中央、国务院同意,原则同意《河北雄安新区总体规划(2018—2035年)》。总体规划是雄安新区发展、建设、管理的基本依据,必须严格执行,任何单位和个人不得擅自修改、违规变更。

批复指出,总体规划牢牢把握北京非首都功能疏解集中承载地这个初心,坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位,坚持生态优先、绿色发展,坚持以人民为中心、注重保障和改善民生,坚持保护弘扬中华优秀传统文化、延续历史文脉,对于高起点规划高标准建设雄安新区、创造“雄安质量”、建设“廉洁雄安”、打造推动高质量发展的全国样板、建设现代化经济体系的新引擎具有重要意义。

批复对紧抓雄安新区战略定位、有序承接北京非首都功能疏解、优化国土空间开发保护格局、打造优美自然生态环境、推进城乡融合发展、塑造新区风貌特色、打造宜居宜业环境、构建现代综合交通体系、建设绿色低碳之城、建设国际一流的创新型城市、创建数字智能之城、确保城市安全运行等提出指导性意见。

批复指出,在京津冀协同发展领导小组统筹指导下,河北省委和省政府要切实履行主体责任,加强组织领导,全力推进雄安新区规划建设各项工作;建立全域覆盖、分层管理、分类指导、多规合一的规划体系,把每一寸土地都规划得清清楚楚后再开工建设;逐步建立涵盖规划、建设、发展各领域和全过程的雄安标准体系,创造“雄安质量”;总体规划实施中涉及的重大事项、重大政策和重大项目按规定程序报批。国家发展改革委、京津冀协同发展领导小组办公室要做好统筹协调,加强对总体规划实施的指导、监督和检查,重大事项及时向党中央、国务院报告;各有关部门和单位以及北京市、天津市等各地区,要积极主动对接和支持雄安新区规划建设,形成推动雄安新区高质量发展的合力。

李克强主持国务院常务会议部署深化“放管服”改革

加快解决企业反映强烈“注销难”

据新华社北京1月2日电 国务院总理李克强1月2日主持召开国务院常务会议,部署对标国际先进水平促进综合保税区升级,打造高水平开放新平台;决定推出便利化改革措施,解决企业反映强烈的“注销难”问题。

会议指出,按照党中央、国务院关于推动形成全面开放新格局的决策部署,完善综合保税区营商环境,进一步促进贸易投资便利化,有利于稳外贸稳外资、保持合理进出口规模、打造对外开放新高地,有利于培育国内市场、激发内需潜力。会议确定:一是便利企业内销。在综合保税区推广增值税一般纳税人资格试点,允许区内加工企业承接境内区外委托加工。区内加工生产的手机、汽车零部件等,内

销时不再申领自动进口许可证。二是促进研发创新。除禁止进境的外,对区内企业用于研发的进口货物、物品免于许可。综合运用保税等政策,支持研发创新机构在区内发展。对区内新设研发、加工类企业,经评定符合标准的,直接赋予最高信用等级。三是推进物流便利化。企业生产经营中符合条件的物品入区、保税货物点对点直接流转,可免于报关。对区内融资租赁企业进出口大型设备涉及跨关区的,可实行海关异地委托监管。允许汽车整车进口口岸的综合保税区开展进口汽车保税存储、展示等业务。四是培育新业态。允许区内企业开展高技术、高附加值、符合环保要求的保税检测、全球维修和再制造业务。支持发展国际服

务外包业务,促进跨境服务贸易。逐步在综合保税区全面适用跨境电商零售进口政策。支持具备条件的综合保税区开展商品期货实物保税交割业务。五是支持综合保税区率先推广自贸试验区试点经验,推动各类海关特殊监管区域整合提升。

为回应广大市场主体关切,通过深化“放管服”改革,加快解决企业“注销难”这一营商环境中的难点,促进企业“新陈代谢”、结构优化,会议决定,一是简化注销流程。将企业注销成立清算组的备案、登报发布债权人公告等,改为通过国家企业信用信息公示系统免费公示公告。大幅减少注销登记材料,只须提供清算报告等必要要件。将非上市股份有限

公司和农民专业合作社纳入简易注销试点范围,公告时间由45天压至20天。允许被终止简易注销登记的企业在达到条件后再次申请简易注销。二是简化税务、社保、商务、海关等注销手续。推行税务注销分类处理,未办理涉税事宜或未领用发票、无欠税等纳税人,可免于办理清税手续,直接申请简易注销。对没有社保欠费的企业同步进行社保登记注销。三是依托一体化政务服务平台,设立企业注销网上服务专区,推行注销“一网”服务。严格企业主体责任,依法对失信市场主体实施联合惩戒,防止恶意逃废债。采取上述改革措施,企业注销时间将大幅压缩,简易注销时间减少一半。

货物贸易 便利化试点 外汇收支

范围包括粤港澳大湾区上海和浙江

据新华社北京1月2日电(记者刘开坤)记者2日从国家外汇管理局获悉,国家外汇管理局已决定在粤港澳大湾区、上海市和浙江省开展货物贸易外汇收支便利化试点,支持审慎合规的银行在为信用优良企业办理贸易收支时,实施更加便利的措施。

试点内容主要包括四方面:优化贸易外汇收支单证审核。银行按照“了解客户”“了解业务”“尽职审查”的展业三原则为企业办理货物贸易外汇业务;贸易外汇收入无需经过待核查账户;取消特殊退汇业务登记手续。超期限退汇及非原路退汇可直接在银行办理;简化进口报关核销。

垄断市场致扑尔敏短缺 两家企业被罚1243.14万元

据新华社北京1月2日电 记者2日从国家市场监督管理总局获悉,近日查处一起扑尔敏原料药企业垄断行为案件,湖南九康、河南九势两家涉案企业被罚没款共计1243.14万元。

2018年6月,扑尔敏原料药短期之内价格快速上涨,导致部分药品停产,引起社会广泛关注。2018年7月,国家市场监督管理总局对相关扑尔敏原料药企业立案调查。

涉嫌传销虚假广告 权健被立案

联合调查组:合法的依法保护,违法的坚决打击,违规的取缔整治

新华社天津1月2日电 记者2日了解到,自“权健事件”联合调查组进驻以来,经过调查取证,事件处理工作取得了阶段性进展。本着依法依规依事实的原则,相关部门对权健公司涉嫌传销犯罪和涉嫌虚假广告犯罪进行立案侦查。

据联合调查组介绍,经前期工作发现,权健公司在经营活动中,涉嫌传销犯罪和涉嫌虚假广告犯罪,公安机关已于2019年1月1日依法对其涉嫌犯罪行为立案侦查。同时,相关部门依法查处取缔不符合消防安全规定的火疗养生场所,开展集中打击清理整顿保健品乱象专项行动。

联合调查组有关负责人表示,天津始终坚持坚持以人民为中心的发展思想,对人民的健康高度负责,合法的依法保护,违法的坚决打击,违规的取缔整治,绝对不允许打着直销的旗号干着传销的勾当。对于违法违规行为,我们的态度是严厉打击、严厉查处,绝不手软。



在杭州不少名为“权健自然养生”的店铺现已关门,门口张贴着店铺转让的字条。 东方IC供图

复星深度赋能百合佳缘 新举措引领婚恋行业新风向



百合佳缘总经理吴琳光

作为中国婚恋市场的两家巨头企业,百合网和世纪佳缘2017年年底牵手成功,去年7月,复星国际收购百合佳缘,控股占比69.18%,百合

佳缘正式成为复星“健康、快乐、富足”全球家庭幸福生态系统的重要一员,百合佳缘也通过一系列的新举措,引领婚恋行业新风向。

佳缘,复星将建立起步入幸福生态的重要入口。由此可见,为年轻家庭打造幸福生态已经成为复星与百合佳缘一致的愿景。

马太效应明显 双品牌产品引领婚恋行业潮流

截至目前,百合佳缘旗下百合网和世纪佳缘注册用户已经突破3.1亿,目的感极强的婚恋社交彰显出强烈的刚性需求,加之互联网的发展不断革新大众体验,网络交友平台已然成为单身青年解决择偶问题的重要途径。

根据艾瑞咨询《2018年Q2婚恋产业数据报告》显示,世纪佳缘在PC端月度覆盖数、月度使用时长等用户数据超过其他主要厂商之和。移动端方面,月独立设备数、月度总使用时长同样被世纪佳缘占据榜首位置。

世纪佳缘为提高用户留存率,拉动力用户粘性增长,其产品一直在寻求新的突破。产品功能方面,已于2017年在移动端上线了直播、视频聊天和短视频功能,强化用户互动性和体验性。此外,还不断探索新技术与婚恋结合结合的可行性,此前已推出基于深度学习和人工执行技术而研发的智能机器人产品“缘缘助手”,同时也在探索利用VR/AR技术深化婚恋交友体验的产品研发。

而在用户风险控制方面,世纪佳缘也正在搭建更完善的用户征信体系,引入了芝麻认证、学历认证、金融认证和职业认证等,积极推动用户身份认证的完善。而线下门店人脸识别系统的普及,则是百合佳缘集团继智能网警系统之后,在智能化安全领域的又一全新举措,旨在为每一位到店的客户提供优质和便捷的服务体验。在进一步加强会员信息实时保护的同时,努力推动线上线下联动防控,为会员打造一个安全的交友环境。

公司的另一个平台,百合佳缘的产品功能亦在不断革新,获得了用户的青睐,旗下平台百合网推出全新的情感咨询业务——百合



“美‘庙’好运 佳缘有约”活动现场



情感,在成立后的短短两年时间内呈现爆发式增长。据百合佳缘最新财报显示,新的品牌延伸业务进展迅猛,情感咨询业务的收入较2016年增长了204%。去年七夕,百合佳缘APP创造性地将婚恋直播与“比武招亲”的新形式结合起来,此举被业内视为借助人工智能技术,对年轻群体在线婚恋新模式探索的典范。通过优化社交体验,引入短视频、语音独白、直播等形式的相亲“玩法”,以及每日桃

的用户体验,探究更深层次的用户关系。

基于对用户的深层次洞察,如何更好地服务用户,成为目前百合佳缘的新动作。世纪佳缘APP近日上线“优+”版本,就是为了更好地保护女性权益。正如百合佳缘总经理吴琳光所说,无论从心理上,还是体能上来看,女性都要承担了很大的社会压力,从这个方面来看,百合佳缘推出的“优+”产品也体现了另一种关怀。

吴琳光表示,百合佳缘的价值观就是“让人变得幸福,并且认真对待交友方式”,认定这样价值观的人群会倾向于选择同样价值观的婚恋交友网站,而百合佳缘所要做的就是确保用户安全与良好的秩序,并且通过模块化方式来研究男女之间的关系。未来,百合佳缘将在轻社交领域重点发展,同时也在区块链领域进行尝试,通过技术改进,增强人与人之间的信任关系。

花、私人红娘等娱乐互动场景。

线下业务革新方面,首度推出一种全国开店的全新方式“合缘方舟”计划,即百合佳缘集团重庆门店消费会员众筹,旨在为亿万单身人士摆脱婚恋难题,更能找到热爱生活的事业合作伙伴,参与平台建设回报自己,帮助更多的单身一族。由此可见,百合佳缘集团将全生态服务大家的终身大事与幸福生活。

据易观发布的《2018年婚恋年度报告》显示,83.3%受调用户青睐百合佳缘集团产品,由此可见,用户流量和使用行为正加速向世纪佳缘、百合网等头部应用集中。

直面用户痛点 新产品将承担更多社会责任

不难发现,百合佳缘集团不仅仅局限在改善优化产品功能上,也开始致力于良好



扫描下载世纪佳缘 APP



扫描下载百合情感 APP